111.2862.1

NHCTPYKLWMSA MO YCTAHOBKE 333.2862.1
SALLWUTA KAPTEPA 2727.2862.1
i i roa OBbEM ™n
MAPKA 1 MOMETb - gynyvcka | asaratEns . MMKIT L mpyeopa
KIA | Sorento | 2020- | 2.2d;2.50 | AKIT | MONHbIA
Hyundai i Santa Fe i 2020- L 2.2d;2. 5i;3.5i | AKIM ! MOJIHbIN
Hyundai ! Tucson ! 2021- : 2 Od i AKMNN | MOJHbIN,
Hyundai | Tucson | 2021- | 2.0 ! MK i NEPEAHWN
Hyundai ! Tucson ! 2021- ! 2.0i i AKIM 'MOJIHbIN, MEPEAHWN
KIA | Sportage ! 2021- ; 2.5i ! AKIIM \  MOMHbIK
Brynkal*
a/m Hyundai Santa Fe n KIA Sorento: LWanba 8
Bont M6x45

¢ — |/

Brynka2*
LWaib6a 8

Brynka2*
bont M6x45 4

LLlain6a 8
Bont M6x45

"‘;-_.7 : : \\ : : U
I g=pl | =h—L,

MHCTpyKumMa no ycTaHOBKe: CocTaB usgenus:

|
1. OTKpyTUTb BONTBI KPENMEHUS LWTaTHOrO NbibHUKa (A, B, B). HanmeHoBaHune i Kon-Bo MOMEHT 3aTspKKu
2. B Touky kpennexus (A) yctaHoBuTb 6ont M6x50 ¢ wanbon 8 yepes BonT M6x45 | oo 9.8 Hm
BTYIKy 1" MM. BonT M6x501 3 . 9.8 Hm
3. YcTaHOBUTb 3alLMTY Ha TOYKY KpenneHus (A). Waii6a 8 : 5T,

4. YcTtaHoBUTL B TOYKM kpennenus (B) 6ontel M6x45 c wanbon 8 yepes

BTYNKU2* MM.
5. YcTaHoBUTb B TOUKY KpenneHus (B) 6onT M6x45 c waribon 8 yepes ggﬁi: ;g mm : g ﬂ;

*
BTYNKN1* MM. Brynka 25 Mm1 3 WT.
6. 3aTsaHyTb BCe 60MNTbI C HEOOXOANMBIM YCUIMEM. i

SawmTa | 1 WwT

*Ecnu 3awmTa yctaHaBnuBaetcs Ha a/M Hyundai Santa Fe, To:
- Brynka1l = BTynka 15 mm;

- Brynka2 = Brynka 25 mm.

Ecnu 3awura yctaHaBnmBaetcs Ha a/m KIA Sorento, To

- Brynka1 = 25 mwm;

- Brynka2 = 20 Mm.

Mpon3BoanTENb BNpPaBe BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLIMIO 3aLMUTHI.
TexHnueckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43 Ctp. 1u32



1
Прямоугольник


111.2862.1

NHCTPYKLWMSA MO YCTAHOBKE 333.2862.1
SALLWUTA KAPTEPA 2772.2862.1
i i roa i OBbEM ™n
MAPKA 1 MOMETb - gynyvcka | asaratEns . MMKIT L mpyeopa
KIA | Sorento | 2020- | 2.2d;2.50 | AKIT | MONHbIA
Hyundai i Santa Fe i 2020- L 2.2d;2. 5i;3.5i | AKIM ! MOJIHbIN
Hyundai ! Tucson ! 2021- : 2 Od i AKMNN | MOJHbIN,
Hyundai | Tucson | 2021- | 2.0 ! MK i NEPEAHWN
Hyundai ! Tucson ! 2021- ! 2.0i i AKIM 'MOJIHbIN, MEPEAHWN
KIA | Sportage ! 2021- ; 2.5i ! AKIIM \  MOMHbIK
a/m Hyundai Tucson u KIA Sportage: TyKa 25 MM
LLaib6a 8
BonT M6x50

Brynka 15 mm
LWaib6a 8

bont M6x45 BTynKa 15 ™

LLlaib6a 8
Bont M6x45

WHCTpyKuMs no ycTaHOBKe:

1. OTKpyTUTb BONTHI KPENNEHNS WITATHOTO MbinbHUKa (A, B).

2. 3akpenuTb 3aluTy B TOYKax kpenneHus (A), npu nomoLum 6ontos
M6x50 c warnbon 8 yepes BTyrnKy 25 MM.

3. 3akpenuTb 3awWwuTy B TOYKax kpennenus (B), npu nomowym 6ontos
M6x45 c warbon 8 yepes BTYnky 15 Mm.

4. 3aTsHyTb Bce 60NTbl C HEOBGXOAMMBIM YCUINEM.

Mpon3BoanTENb BNpPaBe BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLIMIO 3aLMUTHI.
TexHnueckas noaaepxxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43 Ctp.2u3 2



1
Прямоугольник


NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE 111.2389.1

3ALLUVMTA TOIMNJINBHOIO BAKA 333.2389.1
227.2389.1
ron | OBbEM | VN

MAPKA 1 MOMETb b gynyvcka asaratEns ;o MMKIT S mpypopa

Hyundai | Tucson ! 2021- ! 2.0i ! AKTI; ' MOMHbI

5 | | 2.0 L MKOM; | MEPEAHMN

: ! ! 2.0d : AKTI | NO/HbIY

KIA Sportage 2021- 2.5i AKIMN NOMHBIM

LLITaTHbIN Kpenex

KpoHLWwTenH 3 o
P 3aknagHasa ravka M10

Bont M8x25 (Tucson)
laiika M8 (Sportage)

| bont M8x16
Lllanba 8

o/ LWaviba 8

Bont M10x20
LLaiba 10

KpoHLWTeNnH 2

AEOJ‘IT M8x16

Lanba 8

3awmTa

KpoHwTeinH 1

Bont M8x16
LLlanba 84‘

PucyHok 1.

6ontamm M8x16 ¢ waibamu 8.

BawpTta; 1wt
5. 3aTsHyTb BCe 60NTbI C HEOOXOANMBIM YCUIMEM.

BaknagHas ratika M10| 1 wT.
KpoHwTenn 1] 1wt
KpoHwTtenH 2| 1wt
KpoHwTtenn 3! 1wt

UHCcTpYKUMA No ycTaHOBKeE: CocraB usgenus: i i
1. 3akpenuTb KpoHLWTeWH 1 B WITaTHOE pe3bboBoe oTBepcTUe (A) HanmeHoBaHne i Kon-Bo EMOMEHT 3aTAXKN
(pucyHok 1), HaxogsiLMecs NoA WTaTHbIM MbinbHUKoM (B), 6ontom M8x25 n Bont M8x16! 6 wT. | 24 Hm
wawnbow 8. Ans Sportage ucnonb3osarts raiky M8 ¢ waiiboi 8. Bont M8x25! 1wt | 24 Hm
2. CHATb WraTHyto 3arnyLuky (B), ycTaHOBUTL B OTBEPCTUE 3aKnagHyto BonT M10x25! 1 wr. | 48 Hwm
ranky M10, 3akpenuTb K Hew KpoHLTenH 2 6ontom M10x25 ¢ wawbon 10. FaiikaM8'! 1wt ! 24 Hm
3. 3akpenuTb KpOHLITENH 3 K LUTAaTHOMY KpenneHuto TonnueHoro 6aka (7). Wai6a 8! 7wr |
4. Ha ycTaHoBMneHHble KPOHLWTENHbI 3aKpenuTh 3aluTy TONuBHOIO Gaka WaitGa 10! 1wt |

i

1

]

1

1

1

1

Mpon3BoauTENb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUMTbI.
TexHn4yeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenecdoH: 8-800-555-60-43



1
Прямоугольник


NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE 111.2390.1

3ALUNTA PEAYKTOPA 333.2390.1
222.2390.1
ron | OBbEM | ™V
MAPKA 1 MOMETb b gynyvcka asaratEns ;o MMKIT S mpypopa
Hyundai | Tucson ! 2021- ! 2.0i ! AKTIM ' MOAHbIIA
i ! i 2.0d i AKMN | MOJHbIY
KIA | Sportage ! 2021- ! 2.5i ! AKIIM ! MOJTHbIN

LLITaTHbIA Kpenex

LLTaTHbIA Kpenex

KpoHwTelH 1

Bont M8x16
LWaiba 8

KpOHLITENH 2

[alka 3aknagHas M8

KpoHLTenH 3

bont M8x16 BonT M8x30
LLlaii6a 8 Uinii6a &

MHCTpYyKLMA NO yCTaHOBKE: CocTaB usgenus: i

1. YcTaHoBuTb Yepes oTBepcTue (A) noapaMHuka 3aknagHble raikm M8 Hap HanmeHoBaHne i Kon-Bo 1MoOMEHT 3aTsKKu
orBepcTusaMu (B) n yctaHoBuTb B HUX 60onTbl M8x30 ¢ wanbamu 8. Bont M8x16 | 4 wr. 24 Hwm

2. OcnabuTb WTaTHbIN 6onThl kKpenreHus 6aka (B) n 3aBUCTM 3a HUX Bont M8x30| 2 wr. 24 Hwm

KPOHLUTENH 1 1 KPOHLUTENH 2.

3. 3aBeCTu 3aJHI0I0 YacTb 3aLLMTbl B TOYKM KpenneHnus b v 3akpenuts eé k
KpOHLITEHaM 1 1 2 6ontamm M8x16 u waiibbl 8.

5. 3aTsiHyTb BCe 60NThbl C HEOBXOAUMBIM YCUTTUEM.

Wain6a 81 6 wr.
Zawmta: 1 wr
B3aknagHas ravika M8 Po2wT

KpoHwTeiH 11 1wt
KpoHwTeitH 21 1wt
KpoHuuTeitn 3 i 1w

Mpon3BoauTENb BripaBe BHOCUTb U3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUMTbI.
TexHn4yeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



1
Прямоугольник


	111.2862.1_21_lg
	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	9: AMQ2862
	10: AMQ2862

	111.2389.1_21_lg
	Страница 1
	Страница 2

	111.2390.1_21_lg

